

## GIMNAZIJCJI NA JEZIKOVNEM TABORU V CELOVCU

Dijaki Gimnazije Novo mesto smo v sodelovanju z Gimnazijo Črnomelj in Gimnazijo Bežigrad v oktobru 2010 monotonost vsakdanjih šolskih klopi zamenjali z intenzivni pripravi na nemško jezikovno diplomo, ki jo dijaki četrtega letnika opravljajo decembra.

Tako smo se v času od 18. do 22. oktobra 2010 udeležili jezikovnega tabora v Celovcu, ki je namenjen dijakom četrtega letnika ter nekaterim dijakom tretjega letnika, ki se pripravljajo na izpit za NJD. Na podlagi lanskoletnih izkušenj smo medse povabili tudi Gimnazijo Črnomelj, prvič pa so se nam pridružili tudi gimnazijci iz Bežigrada.

Na tokratnem jezikovnem taboru je bil poudarek namenjen pripravi na pisni del izpita. Na esej smo se pripravljali postopoma in sistematično. Razdeljeni smo bili v tri mešane skupine. Spoznali smo vse od tega, kako pričeti s pisanjem, kako poiskati bistvene podatke v besedilu, kako oblikovati argumente pa vse do recepta za uspešno govorno nastopanje. Poleg tega smo zadnji dan na kratko predstavili svoje projektne naloge. Piko na i uspešnemu učenju pa je dodalo še bivanje v avtentičnem avstrijskem okolju, ki nas je tako rekoč prisililo v uporabo našega znanja nemščine.

Da pa ne bi vse skupaj potekalo preveč monotono, smo naš lepo urejen mladinski hotel večkrat zamenjali za potepanje po Celovcu, pri čemer smo skozi zanimive naloge spoznali njegove znamenitosti. Veliko zanimanje je vzbudil tudi obisk ORF studia, kjer nam je prijazno osebje razkazalo delček vsakdanjika pri delu na radiu in televiziji, prisostvovali pa smo celo pravi radijski oddaji v živo. Dan smo zaključili s filmskim večerom in ogledom Langovega filma Metropolis. Za rekreacijo je poskrbel znameniti Europapark s svojimi številnimi sprehajalnimi potmi, sprehodili pa smo se lahko tudi do Vrbskega jezera.

Da je vse skupaj potekalo v najlepšem redu, se imamo zahvaliti predvsem profesorjem – Nuši Rustja, Moniki Gehrke, Tamari Bosnič in Miru Plutu, ki so za nas pripravili poučen in zanimiv program. Seveda naše bivanje ne bi bilo niti pol toliko udobno, če za nas ne bi skrbelo prijazno osebje mladinskega hotela. Zahvale pa gredo tudi naši gimnaziji, ki že vrsto let podpira tovrstne projekte.

Čeprav je bilo na trenutke malce naporno, smo se na taboru zelo zabavali in se seveda tudi veliko naučili, kar nam bo prav prišlo na izpitu za jezikovno diplomo in kasneje, ko bomo v vsakdanjem življenju s pridom uporabljali naše znanje nemščine. Dijaki smo bili s taborom zadovoljni in si želimo, da bi šola tovrstne projekte pripravljala in podpirala tudi v prihodnje.

Matej Luzar, 3.b  
Gimnazija Novo mesto